

# 证监会对4名股市造谣、传谣者开罚单 造谣者被罚20万元

新华社北京8月21日电 证监会近日对年初编造、传播“证监会主席易会满主持召开记者招待会”谣言的4名造谣、传谣者进行了处罚。其中,陈毅衡被处罚20万元,林文全、王夏儒、吴化章被分别处罚12万元。

证监会信息显示,1月28日晚开始,上述虚假信息经新浪微博账户、多家网络媒体广泛传播。1月29日开盘后,沪深两市指数连续下跌,上证综指累计跌幅

1.3%,深证成指累计跌幅1.83%,成交量明显放大。相关辟谣消息发布后,市场跌幅逐步缩小。

经查,陈毅衡1月28日编造了“彭博社讯,新任证监会主席易会满在记者招待会上表示将推行做空机制”等的虚假信息,于当日晚间以其本人微信发布在多个微信群中。此后该虚假信息在多个QQ群、微信群中被转发、传播。

此后,林文全、王夏儒分

别将上述虚假信息转发至自己实际控制并使用的新浪微博账户“遂昌快活林”“分析师的百年孤独”。以上两个账户均为新浪认证的金V账户。

新浪财经综合频道新闻编辑吴化章在未对信息来源和真实性进行核实的情况下,将相关虚假信息发布在新浪财经频道的底层消息库中。消息随即被多家网络媒体转载,读者数量迅速攀升。

# 世界500强公司约98%在华投资 中国营商环境去年提升了32位

新华社北京8月21日电 记者21日从商务部获悉,截至目前,世界500强公司中已有约490家在华投资,约占总体数量的98%。

商务部副部长钱克明在商务部当日举行的跨国公司领导人青岛峰会新闻发布会上作出上述表示。他还说,中国企业国际化步伐加快,《财富》500强的中国上榜公司数量连续增长,已经从2001年上榜的11家,增长到2019年的129家。

在中国改革开放进程

中,跨国公司不仅给中国带来了资金、技术和管理经验,而且在华开拓了广阔市场,获得了回报,实现了互利共赢。同时,跨国公司对于维护多边经济体制、建设公正合理的新型国际关系也发挥了重要作用。

商务部研究院外国投资研究所副主任郝红梅说,越来越多的跨国公司来华投资,顺应了经济全球化的趋势,是中国深度融入全球产业链、价值链竞争的表现。进一步扩大开放、不断提升

投资贸易自由化便利化水平,是中国保持对跨国公司吸引力的主要原因。

过去一年来,中国在扩大对外开放方面作出巨大努力,包括大幅压减负面清单、主动降低关税、举办首届中国国际进口博览会、出台外商投资法等,提高了对外资的吸引力。2018年中国实际利用外资1383亿美元,稳居发展中国家首位。根据世行报告,中国营商环境在全球排名去年一年提升了32位。

# 美国金融市场频传经济衰退预警 折射市场对美政策信心“赤字”

新华社华盛顿8月20日电 近期美国金融市场频传经济衰退预警,分析人士也纷纷发出衰退警告。在美国实体经济尚可称稳健的当下,衰退竟然成为市场和媒体聚焦的“热词”,这反映出市场对美国政府政策存在严重的信心“赤字”。

自8月初美国政府再度升级中美经贸摩擦以来,美国股市多次出现暴跌行情,道琼斯工业平均指数两次单日下跌超过700点。截至目前,道指已较最高点跌去1000多点。

市场动荡导致投资者避险情绪近期快速上升,黄金、美国国债等避险资产价格加速上涨。最近一年来,纽约商品交易所黄金期货价格涨幅超过25%,其中8月以来涨幅约占五分之一;10年期美国国债由于价格上涨导致收益率较一年前下跌超过120个基点,8月以来跌幅约占三分之一。

更值得注意的是,8月中旬美国国债市场发出明确的美国经济衰退预警信号:3个月期和2年期美债收益率均超过10年期美债收益率,这种短期国债收益率反超长期国债收益率的反常状态被称为国债收益率曲线倒挂,历史上曾多次出现在美国经济衰退前。

不过,金融市场发出的只是“预警”信号,当下美国实体经济仍可称稳健。今年第一季度美国经济增速3.1%,二季度增速虽下滑但仍达2.1%。同时,目前美国失业率仍维持在数十年来最低的3.7%,占美国经济七成的个人消费开支也保持较好增长势头,为二季度经济增长率贡献了2.85个百分点。

这种实体经济稳健现状和金融市场刺耳警报之间的反差,反映出市场存在严重的信心“赤字”。究其根源,即在于市场对美国政

府错误经贸政策的不信任。美国《华尔街日报》8月以来连续两周刊发社论,警告美国政府的关税政策和由此产生的不确定性将令美国经济增长放缓甚至陷入衰退。社论警告说,经济扩张几乎都是因为政策失误而终结,“混乱的贸易攻势”可能会令美国经济放缓并恶化为衰退。

美国乔治·华盛顿大学经济学副教授塔拉·辛克莱认为,这次将是“一种自我伤害型的衰退”。全球最大对冲基金桥水基金创始人瑞·达利欧认为,美国经济形势正在恶化,在2020年总统大选之前美国经济有四成几率陷入衰退。

美国穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪认为,倘若美国政府落实关税威胁,2020年年底美国出现经济衰退的可能性略高于五成,并且衰退程度可能是10年一遇甚至25年一遇。

# 我国机器人市场规模42.5亿美元 占全球市场近三成

据新华社北京8月21日电 记者20日从2019世界机器人大会开幕式上获悉,2019年上半年,我国机器人市场规模为42.5亿美元,占比全球机器人市场接近三成,业内预计全年市场规模将达86.8亿美元。产量方面,2018年我国工

业机器人的产量达到了14.8万台(套),占全球产量的比重超过了38%。

中国电子学会在大会期间发布的《中国机器人产业发展报告(2019年)》预计,2019年中国机器人市场规模将达到86.8亿美元。

# A股涨跌互现 呈现沪强深弱格局

据新华社上海8月21日电 21日A股市场涨跌互现,呈现沪强深弱格局。

当日,上证综指以2875.47点低开,全天窄幅震荡,最终收报2880.33点,较前一交易日微涨0.33点,涨幅为0.01%。

深证成指收报9322.75点,跌5.98点,跌幅为0.06%。

创业板指数跌0.11%至1609.83点。中小板指数收报5828.91点,跌幅为0.10%。

科创板除沃尔德上涨2.30%外,其他个股均下跌。

# 深科技大显“龙头”风范



今天深圳本地股出现明显分化,仅有15只个股涨停,其中深科技不负众望,以高换手消化掉11元附近的压力,放量涨停。作为近期的热门板块华为概念,适逢深圳收政策大礼包,这只老牌深圳本地科技股,在人气方面是其他股票不具有的,而今天主力以一个实体很大的阳线放量拉涨停,显示了资金实力。有人气、有资金,体现出“龙头”风范。只要有“龙头”,“深圳

科技”这个板块就不会倒,沃特股份、证通电子,有可能会成为“龙二、龙三”。至于华控赛格、深赛格、深中华A等,属于国企改革范畴,与深科技等科技板块不属于同一炒作范畴,走势相关性将来可能不太一致。

深科技明天将面临2016年7月底和2018年1月15日左右的密集成交压力,那两次的高点12.2元能否轻松跨越,是一个不小的考验。当然,如果这么一个小小的压力都不能碾过去,也就不配叫“龙头”了。

2019.8.21(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

# 10万元模拟操作 (8月22日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三未操作。		
操作计划	周四不操作。		
操作理由	继续观望。		
目前持股	广生堂3000股(市值111750元 成本88840元)		
股票市值	111750元	资金余额	57660元
总市值	169410	赢利率	69.41%

# 通告

因长隆隧道工程施工需要,现决定于2019年8月22日至9月30日,半幅封闭长隆隧道,另半幅供车辆西往东方向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月20日